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4η Γραπτή Εργασία – Εμπορικό Δίκαιο  
 

Γενικές οδηγίες για την εργασία   

Όλα τα ερωτήματα είναι υποχρεωτικά. Η εργασία, περιλαμβανομένης της εισαγωγής, του επιλόγου και 

των αναφορών, δεν θα πρέπει να υπερβαίνει τις 2.500 λέξεις. Οι εργασίες πρέπει να είναι επιμελημένες 

και ευανάγνωστες, ώστε να μην κουράζουν τον αναγνώστη. Καταληκτική ημερομηνία ανάρτησης των 

εργασιών στο study.eap.gr: Παρασκευή, 12 Απριλίου 2019. Οι φοιτητές και φοιτήτριες δικαιούνται δύο 

(εργάσιμες) ημέρες καθυστέρησης χωρίς προηγούμενη ειδοποίηση και άδεια από τον Συντονιστή της 

Θ.Ε., συνεπώς καταληκτική ημερομηνία είναι η Τρίτη, 16 Απριλίου 2019. Δεν γίνονται δεκτές 

εργασίες που υποβάλλονται μετά από αυτήν την προθεσμία, 

αλλά είναι δυνατόν μετά από δικαιολογημένο και έγκαιρο αίτημα του φοιτητή να δοθεί για σοβαρούς 

και έκτακτους λόγους παράταση 

μέχρι δύο ημέρες. 

 

Θέμα 

 
Ο κ. Δημητρακόπουλος, ως ομόρρυθμος εταίρος και ο κ. Αδαμόπουλος, ως ετερόρρυθμος εταίρος, 

ιδρύουν ετερόρρυθμη εταιρία με την επωνυμία «Αδαμόπουλος Εμπορία Γερανών ΕΕ» και σκοπό την 

εμπορία ανυψωτικών οχημάτων/γερανών. Ο κ. Δημητρακόπουλος συμμετέχει στην ΕΕ (ως προς τις 

καταβαλλόμενες εισφορές) κατά 30%, ενώ ο κ. Αδαμόπουλος κατά 70%, ενώ αντίστοιχη έχει 

συμφωνηθεί και η συμμετοχή τους στα κέρδη και τις ζημίες (δηλαδή 30% ο κ. Δημητρακόπουλος και 

70% ο κ. Αδαμόπουλος). Ελλείψει ειδικής πρόβλεψης στο καταστατικό της ΕΕ ως προς την 

εκπροσώπηση, ο κ. Δημητρακόπουλος συμφωνεί με τον κ. Γεωργακάκη, ιδιοκτήτη ακινήτου επί της 

οδού Σταδίου, και μισθώνει στο όνομα και για λογαριασμό της ΕΕ το εν λόγω ακίνητο ως 

επαγγελματικό χώρο για τη στέγαση της ΕΕ. Κατά τη λειτουργία της, η ΕΕ δεν καταβάλλει στον κ. 

Γεωργακάκη τα μισθώματα 4 μηνών, δημιουργώντας έτσι οφειλή έναντι του εκμισθωτή ύψους 12.000 

ευρώ.  

 

Με τα δεδομένα αυτά, ερωτάσθε: 

(α) Από ποιον/ποιους εκπροσωπείται η συγκεκριμένη ΕΕ; (2,5 μονάδες) 

(β) Κατά ποιου/ποιων δύναται να στραφεί ο κ. Γεωργακάκης και να αξιώσει την καταβολή των 

καθυστερούμενων μισθωμάτων; (2,5 μονάδες) 

(γ) Αν υποτεθεί ότι οι εταίροι σκέφτονται να καταθέσουν ως σήμα της εταιρίας τους τη λεκτική 

ένδειξη «ΓΕΡΑΝΟΣ» για την εν λόγω εμπορία τους, πώς κρίνετε την επιλογή τους αυτή ως προς το 

παραδεκτό του σήματος; (2,5 μονάδες) 

(δ) Ο λήπτης Κ μίας συναλλαγματικής που έχει εκδοθεί εν όψει από την εταιρία «Αδαμόπουλος 

Εμπορία Γερανών ΕΕ», την οπισθογραφεί και την παραδίδει στον φίλο του Ψ, θέτοντας ως όρο στην 

οπισθογράφησή του να κερδίσει το κόμμα που υποστηρίζει ο Ψ κατά τις επερχόμενες εκλογές. Ο Ψ 

πριν τη διεξαγωγή των εκλογών στρέφεται κατά του αποδέκτη Β, ο οποίος αρνείται την τυπική 

νομιμοποίηση του Ψ για δύο λόγους: (i) ότι δεν έχει πληρωθεί ο τιθέμενος όρος, και (ii) ότι η 

οπισθογράφηση στον Ψ δεν έχει αναπτύξει κανένα από τα αποτελέσματά της (ή ενέργειες ή 

λειτουργίες της). Ευσταθεί ο πρώτος λόγος άρνησης του Β; Ποια είναι τα αποτελέσματα της 

οπισθογράφησης στα οποία αναφέρεται ο Β; (2,5 μονάδες) 



 

 
 

Οδηγίες για την ανάπτυξη της εργασίας 
 

Αυτό που έχει ιδιαίτερη σημασία σε μία επιτυχημένη εργασία είναι να αντανακλά την πλήρη 

κατανόηση και γνώση του θέματος από τον φοιτητή/τη φοιτήτρια και όχι να αποτελεί μία συρραφή 

πληροφοριών. Τα κριτήρια αξιολόγησης της εργασίας αυτής είναι τα παρακάτω: 

1. Η εργασία θα πρέπει να αναδεικνύει την κατανόηση του θέματος από τον φοιτητή/τη 

φοιτήτρια, πράγμα που προκύπτει από τα εξής: 

 Σαφής επισήμανση όλων των πτυχών και παραμέτρων του θέματος 

  Σωστή ανάπτυξη των αναλυτικών στοιχείων  

 Αναφορά σε μελέτες, βιβλιογραφία ή άλλα στοιχεία, όπου απαιτείται  

 Επιχειρηματολογία με ξεκάθαρη δομή και λογικά επιχειρήματα 

 Απουσία άσχετου υλικού  

2. Η αντιγραφή δεν επιτρέπεται ούτε από πηγές του Internet, ούτε από άλλους 

φοιτητές/φοιτήτριες του ΕΑΠ ή άλλων πανεπιστημίων. Επίσης, παράγραφοι ή λήμματα από 

βιβλία πρέπει να επισημαίνονται σαν τέτοια (σε παρένθεση ή σε υποσημείωση ο συγγραφέας 

και ο τίτλος) και η σχετική πηγή πρέπει να αναγράφεται στη βιβλιογραφία. Επισημαίνεται ότι 

γίνεται έλεγχος αντιγραφών και η λογοκλοπή τιμωρείται βαθμολογικά. 

2. Η εργασία δεν πρέπει να ξεπερνά τις 2.500 λέξεις και πρέπει να υποβληθεί 

δακτυλογραφημένη σε μορφή word μέσω του συστήματος study.eap.gr, ενώ το υποβληθέν  

αρχείο πρέπει να αναγράφει ως τίτλο το ονοματεπώνυμο, το τμήμα του φοιτητή και τον 

αύξοντα αριθμό της εργασίας με λατινικούς χαρακτήρες. 

 

 

 

 

ΚΚΚ ΑΑΑ ΛΛΛ ΗΗΗ    ΕΕΕ ΠΠΠ ΙΙΙ ΤΤΤ ΥΥΥ ΧΧΧ ΙΙΙ ΑΑΑ !!!    


